Integrirana vezja Datum:

3. Vaja: Aritmetic¢ne in logi¢ne operacije

1. Aritmetiéna enota s fiksno decimalko

a —1 O~ rezultat
b —1
op —1

ALE

V digitalni obdelavi signalov pogosto zasledimo izapealnih vrednosti s fiksno decimalko. Npr.
vrednosti iz obm&a med 0 in 1 zapiSemo v binarni obliki, kot Stavihed 0.0000... in 0.111111
Vrednosti s fiksno decimalko obravnavamo kotcapie vektorske vrednosti, ki jih kot @hjno
seStevamo, odStevamo, pomikamo... paziti moramkalese zgodi z rezultatom v primeru prenosa ali
rezanja bitov.

a) OpiSi vezje 10-bitne aritmetio logicne enote, ki izvaja Stiri operacije nad vhodnima
signaloma a in b v zapisu s fiksno decimalko (vostivhodov so nepredzéena Stevila med
0 in 1). Operacije dol@ 2-bitni signal op: "00" dol@ seStevanje, "01" odStevanje, "10"
logi¢ni pomik v desno in "11" pomik v levo. S katerinawtom bi najbolje opisal ALE?

b) Dodaj enobitni izhodni signal nula, ki predstavijgelno zastavico. Signal naj dobi vrednot '1',
kadar je rezultat operacije enak O.

c) Spremeni opis ALE, tako da bo izvajal@éuaske operacije z ng&ginjem:
e Naredi seStevanje in odStevanje z dodatnim bitompé&sSteva preno§e pride pri
seStevanju do prenosa, naj gre na izhod vrednddtllill111¢e je pri odStevanju
negativni rezultat, pa postavi vrednost izhoda @@0000000.

2. Cikli¢ni pomikalnik
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c) Naredi 4-bitni cikléni pomikalnik, ki ciklichno pomakne vhodni vektor za 0, 1, 2 ali 3 mesta v
desno, kakor dot@ 2-bitni signal p. Ciktini pomik posameznih bitov prikazuje tabela:

pomik y

00 x(3) x(2) x(1) x(0)
01 x(0) x(3) x(2) x(1)
10 x(1) x(0) x(3) x(2)
11 x(2) x(1) x(0) x(3)

d) Napravi simulacijo vezja in razmisli, iz katerifesientov je narejen cikini pomikalnik.



